

Druckfehler-Berichtigung.

S. 4 Zeile 5ieß Gevettern statt Gebattern. — Zeile 12 l. 1571 statt 1511. — S. 9 Zeile 6 l. christförmig, statt christfinnig. — S. 10 Z. 2 von unten l. geborenen, statt geborener. — S. 11 Z. 13 von unten l. in die Graßschaft, statt in der Graßschaft. — S. 12 Z. 26 l. 1552 statt 1522. — S. 14 Z. 24 l. versuchte er, statt versicherte er. — S. 16 Z. 15 von unten l. werden sollte, statt werden sollten. — S. 17 Z. 32 l. Christian Friedrich, statt Friedrich Christian. — S. 18 Z. 23 l. von Sköhlen, statt Röhlen. — S. 20 Z. 1 l. desolaten, statt desselaten. — S. 25 Z. 14 l. Lubben, statt Lebben. Das darauf folgende Citat ist zu streichen und dafür zu setzen: Förstemann, Neue Mittheilungen 2c. III, 1, 36. — S. 28 Z. 17 l. allen, statt alle. — S. 30 Z. 3 l. de Wette (Briefe Luthers). — Z. 15 l. Reinecke, statt Steinecke. — S. 31 Z. 6 l. Nicol, statt Nicel. — S. 32 Z. 2 l. Prangens, statt Prazens. — S. 57 Z. 19 l. Amtschößer, statt Amtschöffen. — S. 59 Z. 13 von unten l. Jacob statt Jocab. — S. 61 Z. 1 l. Dräsecke, statt Drüsecke.

